

ÖSKÜI HÍREK

ÖSKÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA



2024. ÁPRILIS



AKTUÁLIS HÍREK

SZENNYVÍZTELEP REKONSTRUKCIÓ, FEJLESZTÉS ÖSKÜN

A DKDV1 KEHOP-2.2.2-15-2016-00071 „Öskü község szennyvíztisztításának korszerűsítése” elnevezésű pályázat még 2016-ban indult az előkészítő munkákkal.

Az ösküi szennyvíztelep fejlesztése időszerűvé vált, a technológiai korszerűsítés jelenleg is zajlik. Az utóbbi idők legnagyobb volumenű ösküi beruházása közel 1 milliárd Ft-ból valósulhat meg.

A kivitelezés "látványos" része 2023-ban indult, jelenleg kb. 75%-os készletnél tart a kivitelező Mészáros és Mészáros Zrt.

A projekt végeredményeként településünk szennyvíztisztítása a legkorszerűbb technológiával történhet a jövőben, amely a megnövekedett lakossági és gazdasági szereplők által támasztott követelményeknek is megfelel.



LEZÁRULT A 8.SZ. FŐÚT - ÖSKÜ IPARI ZÓNA ÖSSZEKÖTŐ ÚT FEJLESZTÉSE

Kétsávossá bővült az ipari területre vezető út, ezzel is értékesebbé téve az ipari ingatlanokat és a gazdasági szereplők fejlesztési lehetőségei is bővülnek, amely a település hosszútávú érdeke.

A fejlesztés itt nem ér véget, a közbeszerzési eljárás lefolytatása után a 8.sz. főút - Hegyalja utca összekötését biztosító út fejlesztésével folytatódik a projekt, amely Öskü további belterületi lakótelkeinek kialakításának alapját jelenti.



Örömmel tájékoztatom Öskü lakosságát, hogy a Magyar Falu Programban meghirdetett "Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések" című pályázati kiírásra benyújtott pályázatunk pozitív elbírálásban részesült!

A Művelődési Ház elektromos hálózatának és a padló felújítására a pályázati támogatáson felül az ideai költségvetésben biztosított önerő ad lehetőséget!

A kivitelezés pár héten belül megkezdődik.

A Miniszterelnökség mai döntése alapján hamarosan újra birtokba veheti Öskü közössége a Művelődési Házat, remélhetőleg mindenki meglegedésére!

Ángyán Tamás
polgármester

**ÓVODAI, BÖLCSŐDEI BEÍRATÁS****TISZTELT SZÜLŐK, TÖRVÉNYES KÉPVISELŐK!**

ÖSKÜ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT SZÜLŐKET, HOGY AZ ÓVODÁS ÉS BÖLCSŐDÉS KORÚ GYERMEKEK BEÍRATÁSA A KÖVETKEZŐ IDŐPONTOKBAN LESZ:

2024. ÁPRILIS 29. - HÉTFŐ 8.00 ÓRÁTÓL - 18.00 ÓRÁIG

2024. ÁPRILIS 30 - KEDD 8.00 ÓRÁTÓL - 16.00 ÓRÁIG

**A BEIRATKOZÁS HELYE: NAPSUGÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
8191 ÖSKÜ, SZABADSÁG TÉR 2. — ÓVODA ÉPÜLETE**

Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. A felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt.

A 2011. évi CXCV. tv. 8 (2) szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a 3. életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő - tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető ki, és a függő hatályú döntésben nem kell rendelkezni a kérelmezett jog gyakorlásáról.

(2a)2 A (2) bekezdésben foglalt döntés ellen közigazgatási pert a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül lehet megindítani. A felmentést engedélyező szerv döntését a bíróság nem változtathatja meg.

(2b)2 A bíróság legkésőbb a keresetlevélnek a bírósághoz való érkezését követő nyolc napon belül intézkedik a tárgyalási határnapnak a keresetlevél bírósághoz való érkezésétől számított harminc napon belüli időpontra történő kitézéséről, kivéve, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek.

(2c)2 A (2a) bekezdés szerint indult perben egyesbíró jár el első fokon. Ha az ügy különös bonyolultsága indokolja, az egyesbíró a perben a tárgyalás megkezdése előtt elrendelheti, hogy az ügyben három hivatásos bíróból álló tanács járjon el. A tanács elé utalt ügyben utóbb egyesbíró nem járhat el.

(2d)* A bíróság a keresetlevelet, a keresetlevél bírósághoz történő érkezésétől számított negyvenöt napon belül bírálja el, a határozatát ugyanezen határidőn belül írásba foglalja és a felek részére kézbesíti.

(2e)2 A perben nem lehet alkalmazni a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 148. §-a szerinti ítélezési szünetre vonatkozó rendelkezéseket.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi) OGXI. törvény-értelmében bölcsődei ellátás keretében a gyermek húszhetes korától nevelhető és gondozható. Ha a gyermek a harmadik életévét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, és az óvodai jelentkezését a bölcsődeorvos nem javasolja, a bölcsődében gondozható 4. életévének betöltését követő augusztus 31-ig. Bölcsődei ellátásban a sajátos nevelési igényű gyermek annak az évnek az augusztus 31. napjáig vehet részt, amelyben a hatodik életévét betölti.

A Bölcsődei ellátásra irányuló kérelmet írásban az intézmény vezetőjéhez kell benyújtani.

A bölcsődei ellátást különösen annak a gyermeknek kell biztosítani:

a., akiről szülei munkavégzésük vagy oktatási intézményben végzett tanulmányaik folytatása miatt nem tudnak gondoskodni,

b., akiről szülei betegségük miatt nem tudnak gondoskodni,

c., akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek (kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül)

d., akinek szülője, gondozója szociális helyzete miatt ellátásáról nem tud gondoskodni, különösen akkor, ha a családban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét

e., a gyermek bölcsődébe történő felvételét a szülő hozzájárulásával —a körzeti védőnő,-a házi gyermekorvos vagy a házi orvos,-a szociális illetve családgondozó,-a gyermekjóléti szolgálat,-a gyámhatóság- is kezdeményezheti.

A gyermek napközbeni ellátását biztosítani kell, ha a jegyző a védelembe vétel (Gyvt.68.S (2) a. pontja) során elrendeli. Az óvodai és bölcsődei felvétel tárgyában meghozott döntést az óvodavezető, legkésőbb 2024. június 5-ig értesítésben közli az érintett szülőkkel.

Kérem, hogy a megadott időben gondoskodjanak a gyermekek beíratásáról!

Fekete Krisztina
Öskü Község Jegyzője

TÁJÉKOZTATÓ

ÖSKÜ KÖZSÉG POLGÁRŐR EGYESÜLET MŰKÖDÉSÉRŐL

A Covid járvány idején, annak hatására komoly zavarok támadtak az Egyesület működésében, Leiner Norbert, korábbi elnök lemondott. 2022-ben alakult újjá az egyesület, új vezetőséggel. Az anyagi erőforrásaink addigra teljesen kimerültek, akadozott a hatékony működés, de még így is összesen 704 óra járőrszolgálatot teljesítettünk.

2023-ra sikerült stabilizálni a működésünket. Az Önkormányzattól kaptunk 50.000,- Ft működési támogatást, valamint különböző pályázatokat megnyerve jutottunk a működéshez szükséges további erőforrásokhoz, főként a szolgálati gépkocsi üzemeltetési költségeire. 2023. szeptemberében eszköz beszerzésre célzott felhasználással (Modern technológia a polgárőr egyesületek szolgálatában pályázat keretein belül) 2 millió forint értékű drón került beszerzésre. A drón elsősorban a 2024-25.évre kitűzött kormányzati cél - az illegális hulladék elhelyezés felszámolása és azok tettenérése – elérését fogja segíteni, továbbá a közbiztonság növelését.



**CIVIL SZERVEZETEK
ESZKÖZBESZERZÉSI
TÁMOGATÁSA
2024**

2 000 000 FT

ÖSKÜ KÖZSÉG POLGÁRŐR EGYESÜLETE

REGISZTRÁCIÓSZÁM: FCA-EP-1/2023/1-00128



Fő feladatunk az önkormányzati és a faluban működő civil szervezetek rendezvényeinek biztosítása felkérés alapján, továbbá lehetőségeink szerint szeretnénk fenntartani a községben a közterületi járőrszolgálatot.

2023-ban már 1036 óra járőrszolgálatot teljesítettünk, javuló erőforrásaink hatására. Jelenlegi taglétszámunk 15 fő. A polgárőrök önkéntes munkát végeznek az egyesületnek tagdíjat fizetnek, a járőrszolgálatot szabadidejük és a családjukra fordítható időből veszik el. Munkájukért semmilyen juttatást nem kapnak!

Öskü közbiztonsága jónak mondható. Lehet, hogy akiket kár ért azok nem így érzik, de nem lehet mindig pont ott lenni, ahol történik az esemény. Várjuk jelzéseiket, amennyiben gyanús idegeneket vagy közbiztonságot veszélyeztető tevékenységet észlelnek.

Ezúton mondunk köszönetet mindenkinek, aki bármilyen módon támogatott vagy támogatni fog bennünket. Külön kiemeljük az ÖKFA civil szervezet támogatását amely Egyesületünk szakszerű könyvelését biztosítja.

A további hatékony működéshez várjuk támogatók, pártolók felajánlásait, valamint aktív szolgálatra tagok jelentkezését.

Az egyesület elérhetőségei a következők:

e-mail cím: oskupolgarorseg@gmail.com

telefonszámok:

- 06 30 / 9562116,

- 06 30 / 5512414,

- 06 30 / 9460252,

- 06 70 / 4565902.

Ivácza Imre
a Polgárőr Egyesület elnöke

BESZÁMOLÓ

ÖKFA 2023. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL



**Öskü Község Fejlődéséért Alapítvány
Adószám: 18749786-1-19**

Tisztelettel megköszönjük Kedves Segítőinknek a pályázati úton, az SZJA 1 % felajánlásával, adományokkal, címzett befizetésekkel, természetbeni támogatásokkal, személyes közreműködéssel,

és az egyéb módokon biztosított segítségüket, amellyel lehetővé tették tavalyi tevékenységeinket!

Külön köszönetet mondunk Öskü Község Önkormányzati Képviselő Testületének a civil szervezetek támogatásának rendjéről szóló 11/2017. (IX.22.) rendelete alapján Ángyán Tamás polgármester úr által megítélt 100.000,- Ft, ill. az SZJA 1 százalékát felajánló Kedves Adózók 435.436,- Ft összegű támogatásáért!

Öskü Község Fejlődéséért Alapítvány (ÖKFA) 2023. évi munkaprogramja közcélú elemeinek végrehajtása		
Feladatkör / tevékenységi kör	Feladat	Kiadás, Ft
Óvodai mozgáskultúra-, hagyomány-, készségfejlesztés	Rajzverseny díjazása, Mézengúzok-koncert, óvodások szüreten való részvétele	90 112
Az óvodai és bölcsődei nevelés támogatásának céljaira pályázati, ill. 2022-23. évi adomány-bevételekből 160.000 Ft keretösszeg a 2024. évre áthozatalra került!		→
Általános iskolai önszerveződő tevékenységek fejlesztése, készségfejlesztés	Meseverseny díjazása, Diákönkormányzat feladataiban történő együttműködés (SULIZSÁK-ruhágyűjtés, használt étolaj gyűjtése)	34 250
Népzenei hagyományok ápolása, a Forrás Népdalkörrel kötött együttműködési megállapodás alapján	Az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázata: CSSP-NEPZENE-2022-0299 és CSSP-NEPZENE-2023-0058 (Csoóri Sándor Alap) kezelése, kaps. feladatok (népzenei szövetségi tagdíj, népzenei tábor, stb.)	841 800
Öskü Települési Értéktár kezelésével kapcsolatos feladatok	"Basalak Közösségi Értékvár": műemléki építéstörténeti tudományos dokumentáció értékleltárral, talajradar vizsgálat, pályázati menedzment díja (Magyar Falu Program, Falusi Civil Alap FCA-KP-1-2021/1-001364 pályázat), kapcsolódó feladatok (lomtalanítás, épületbiztosítás stb.)	1 301 778
	I. világháborús emlékmű, Szentháromság-szobor, szovjet emlékmű (Miniszterelnökség és Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. CNP-KP-1-2020/1-000039 pályázat), kapcsolódó feladatok (alapozás, lábazat, stb.)	2 051 712
Rendezvények szervezése, működési feladatok (NEAO-KP-intézményekkel 1-2022/2-001609 és NEAO-KP-1-2023/2.002135 pályázatok), kapcsolódó feladatok	Kulturális és egészségfejlesztési programok szervezése, járulékos költségek, együttműködésben civil szervezetekkel, intézményekkel	188 340
	Könyvelés, pályázati bérszámfejtés, pályázat-előkészítési költségek, banki költségek, beszerzések, iroda-technikai költségek stb.	134 407
		4 642 399



Megtisztelő SZJA 1 % felajánlásait, szíves támogatásukat, segítségüket, részvételüket idén is tisztelettel kérjük, és előre is megköszönjük!

Öskü Község Fejlődéséért Alapítvány, adószám: 18749786-1-19
okfa.osku@gmail.com 06/70/334-94-74

Az ÖKFA Kuratórium képviselőjében, köszönettel és tisztelettel: Gyapay Zoltán elnök

35 ÉVES FORRÁS NÉPDALKÖR HÍREI



2023-ban egy „HATOSFOGAT” keretében felléptünk Magyarkeszi és Attala (Tolna vármegye), valamint Vilonya és Balatonfűzfő népdalköreinek rendezvényein (idén mi leszünk a házigazdák); közreműködtünk a berhidai kőkupolás templom felújítására szervezett jótékonyági templomi koncerten; Öskün a Családi Napok keretében és a második adventi gyertya meggyújtásának ünnepségén énekeltünk.

Májusban ismét Vilonyára vagyunk hivatalosak, majd elkezdjük szervezni a 35 éves jubileumi népzenei rendezvényünket. Munkánkhoz köszönjük a Csoóri Sándor Program CSSP-NEPZENE-2023-0058 sz. pályázatának 600.000,- Ft összegű, Öskü Község Önkormányzatának a népzenei táborban való részvétel, és minden Kedves Segítőnknek a kitartó támogatását, amelyet a jövőben is tisztelettel kérünk és előre is megköszönünk!

Próbáinkat az IKSZT-ben (Mecset u. 3.) szerdánként 18 órai kezdettel tartjuk. Szeretettel várjuk mindazokat, akik szeretik a népdalokat!

a Forrás Népdalkör tagjai

TOBORZÓ

*Néptánc-közösség-hagyományok
Generációk egymás között*

Szeretettel várjuk sorainkba a
néptánc iránt érdeklődőket,
az **óvodásoktól**, kis- és
nagykamaszokat, fiatalokat
az **örök fiatalokig**.

Vidám hangulatú próbák,
egyedül, vagy a család
minden tagjának minőségi
közösségi időtöltés.

Bővebb információ kérhető:
Rózsás Tünde Tímea művészeti vezetőnél
tel.: 30/7569020

**Helyszín: Pétfürdői Közösségi Ház és
Könyvtár
Pétfürdő, Hősök tere 5.
Időpont: szombat délutánonként**

**GSEBER
WEDER**
táncműhely



SPORT

LABDARÚGÁS

GOSTECH PV ÖSKÜ FC

A CoreComm SI Veszprém Vármegyei II. osztályú labdarúgó bajnokságban felnőtt csapatunk jelenleg a bajnoki tabella élén áll. A tavasszal lejátszott 3 bajnoki fordulóban minden mérkőzésüket megnyerték, legutóbbi Balatonszepezden lejátszott mérkőzésükkel a bajnoki cím esélyesévé váltak.

TIAC VSE – Gostech PV Öskü FC 0:4
Kamond FC – Gostech PV Öskü FC 0:2
Balatonszepezd ÖKSC – Gostech PV Öskü FC 2:4



A megyei góllövőlistát Talián Krisztián vezeti a múlt héten 4 gólt lövő Hulka Bence előtt.



A Veszprém Vármegyei Kupa 4. fordulójában a Megyei I. osztályú Péti MTE csapatával játszott húsvét hétfőn csapatunk, itt a továbbjutás sajnos nem sikerült, a vendég péciek 4:3-ra nyertek, így jutottak tovább a kupa legjobb 8 csapata közé.

Az utánpótlás csapatunk stabilan tartja magát a megyei II. osztály 3. helyén.

TIAC VSE - Gostech PV Öskü FC 1:1
Balatonfüredi FC - Gostech PV Öskü FC 5:1
Kamond FC - Gostech PV Öskü FC 5:1
Balatonszepezd ÖKSC - Gostech PV Öskü FC 0:5

DARTS

2023 februárjában Öskүн egy sportegyesület alapjai kerültek letételre, amely a napjainkban nagy népszerűségnek örvendő darts sport helyi sportolási lehetőségeit hivatott megteremteni.

A múlt év folyamán az egyesület saját forrásából és támogatók segítségével az IKSZT-ben létrehozott egy versenyek szervezésére is alkalmas termet, valamint számos versenyen (országos) is részt vettek az egyesület tagjai. Mára már nem csak helyiek, hanem Öskүн vonzáskörzetéből (Veszprém, Várpalota, Balatonfüzfő, Székesfehérvár) is biztosít sportolási lehetőséget az érdeklődőknek a Hegyalja Darts Club Öskүн, melynek aktív létszáma 20-25 fő jelenleg.



Az egyesület nem titkolt célja, hogy pár éven belül nemzetközi szintű játékosokat neveljen ki, ennek érdekében iskolákkal vette fel a kapcsolatot, a sportág népszerűsítése érdekében. .

Öskүн 2024-ben eddig három minősített országos verseny fordulóját, a Magyar Darts Liga Észak-Dunántúli Régiójának fordulót rendezték meg

Az egyesület két fiatal versenyzője Lósits Ádám és Ángyán Milán az idei évben korosztályukban megyei 2. és 3. helyezést értek le.

Felnőtt versenyzőink is számos hazai versenyen bizonyítottak és díjakat nyertek, akik közül Vadász Bálint eredményei kiemelkedőek.

